

//《草莓派》杂志不定期推出特刊,7月份已上线的特刊有《夏日旅游指南》《暑期电影档》,欢迎下载阅读。

ipad用户登录app store搜索

| 草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

▶ 草莓互动

▶ 更多

// 草莓精选

## 下载《草莓派》 看夏日旅游攻略



《草莓派》电子杂志周刊每周三出版,目前周刊已上线16期,最近一期热点内容有:央视给“大卫”打码、网友恶搞给名画穿衣、iPad一年费多少电、如果古代也有微博、易拉罐拉环的进化史、当终身未婚的人老了、牙齿兄弟成长历险记、你的星座是什么“鬼”……除了周刊之外,《草莓派》杂志还不定期推出特刊,7月份已上线的特刊有《夏日旅游指南》《暑期电影档》,欢迎下载阅读。

▶ 更多精彩内容,请扫描

## 扫描二维码 下载草莓派

如果您有一部iPhone手机,或是一个iPad,只要扫描下面的二维码,就可以跳转至下载页面,下载“草莓派”应用及电子杂志。



草莓派iPad版下载



草莓派iPhone版下载



草莓派电子杂志下载

▶ 草莓小贴士

▶ 更多

还在迷恋猫叔、俊介?那你真是弱爆了!如今在微博上,很多来自中国本土的宠物明星成为了网友们疯狂转发和评论的对象。这些明星里,有以长相呆萌走红的红小胖snoopy和史大力bigpower,也有内涵派的梅茜烦不了、我是熊总和新华猫叔。他们的主人用宠物的口吻打理微博,却也打造出了另一片新世界。

# 宠物明星,中国制造

## @红小胖Snoopy

属性:异国短毛猫

粉丝数:117776

必杀技:大饼脸水滴眼,再带着点淡淡的忧伤。



### 萌言萌语:

@红小胖Snoopy: 偶每天的生活:17个小时睡觉,1小时和麻麻玩,1小时自己玩,1小时舔毛梳洗,2小时吃东西,2小时发呆思考猫生……

@红小胖Snoopy: 现在喜欢泡澡澡,我爱洗澡皮肤好好,嗷嗷嗷

## @史大力bigpower

属性:纯种肉兔

粉丝数:7060

必杀技:时而无辜时而讶异的眼神



### 萌言萌语:

@史大力bigpower: 周一好堵啊!我也要开工啦! 吃吃睡睡123.....

## @我是熊总

属性:玩具泰迪

粉丝数:9244

必杀技:狗眼看人低



主人是作家奶猪。奶猪不仅为熊总开通了微博,还在南方都市报以熊总的口吻开设了专栏。专栏有一个霸气外露的名字叫做“狗眼看人低”,在专栏里熊总有一段这样的介绍:“我是熊总,死奶猪家的熊总。我的品种是玩具泰迪,在更大的层面上,属于贵宾犬。当然你也可以统一叫我:狗狗。我不会理你就是了。”

### 萌言萌语:

@我是熊总:跟奶助理睡觉滴第



一守则一定不能在丫不困的时候先睡着。偶脚心都被丫挠脱皮了。

@我是熊总:灵长类说:做得不好,尽管批评。其实需要滴不是批评而是表扬。灵长类说:做得挺好,表扬我一下。其实需要的也素表扬。

// 草莓生活

## 水果早上吃才好吗?

流言:上午的水果是金,中午到下午3点是银,3点到6点是铜,6点之后的则是铅。

真相:从检索的结果来看,这个说法应该来源国外的古谚语。不过从营养角度来看,它是没有多少科学道理的。对于健康的人来说,吃水果并没有时间上的限制。在食物总能量不超标的前提下,只要你的胃感觉舒服、没有不适,想吃水果就吃吧,早上、中午或者晚上,都是可以的。

以上内容来自草莓派  
现代快报记者 朱芳芳整理

果你想玩电脑或者看电视之类,也不是未必不可,但要在看电视接近1个小时左右的时候停止,然后去拖个地或者洗个衣服。

四、中午准备饭菜的时候,厨房里可千万不能少了你的身影,即使去转一圈,慰问老妈也是可以的。

五、如果上午你做得很成功,总的来说老妈此时会很高兴的,那么下午就是“为非作歹”的时候,但是也要注意自己的学生身份,此时应拿本书出来文艺一下。

六、晚饭过后可以大胆地玩了!但是切记不要熬夜,一定要在10:00之前乖乖睡觉。此时可使用小窍门:躺在床上玩手机或者用笔记本无线上网。

现代快报记者 褚琴

## 和老妈“斗智斗勇” 网友创作暑假防唠叨秘籍

长长的暑假对于爱好“家里蹲”的同学来说可不是吃喝上网吹空调这么潇洒,还要时刻考虑到老妈的感受。这才放假没几天,社交网络“人人网”上就出现了一份网友总结的“暑假攻防大作战——如何对付老妈”的攻略,此攻略面世三天不到,就被阅读近30万次。

一、早起的孩子不惹妈。起床时间要维持在6:00~7:00之间。

二、起床后切忌傻坐、玩电脑,要主动给老妈献殷勤。以下活动可供参考:买早点、到早市买菜,此举可无限放大你“效忠母后”的决心。

三、经过上述阶段,基本上这一天老妈对你的态度开始奠定基调。然后,在到午饭之前的这段时间如

果你想玩电脑或者看电视之类,也不是未必不可,但要在看电视接近1个小时左右的时候停止,然后去拖个地或者洗个衣服。

四、中午准备饭菜的时候,厨房里可千万不能少了你的身影,即使去转一圈,慰问老妈也是可以的。

五、如果上午你做得很成功,总的来说老妈此时会很高兴的,那么下午就是“为非作歹”的时候,但是也要注意自己的学生身份,此时应拿本书出来文艺一下。

六、晚饭过后可以大胆地玩了!但是切记不要熬夜,一定要在10:00之前乖乖睡觉。此时可使用小窍门:躺在床上玩手机或者用笔记本无线上网。

现代快报记者 褚琴

## @梅茜烦不了

属性:金毛

粉丝数:24520

必杀技:一只有思想的狗



梅茜的主人是南京作家张嘉佳,梅茜有两个好朋友黑贝和边牧,它也经常和“牛头梗婆婆”玩耍。不过梅茜和那些只会卖萌的宠物们不一样,它还是一条幽默的、有思想的狗。在他的微博里,他吐槽主人“矮胖穷矬丑土肥圆黑”,他形容自己“荤素不忌快慢由心”。他时而小清新时而葫芦屯,时而又有点深沉。

### 萌言萌语:

@梅茜烦不了: 大清晨,全世界蓝蓝的,像一颗薄荷糖。每条起这么早的狗,肯定跟我一样,梦到辆飞快开走的车,怎么追都追不上。老爹曾经面对我坐很久,说,梅茜别再追了,你追不上的,除非能飙到五十码。从此我就一直飙一直飙。后来有天终于成功飙到了五十码。可我已经不想去追了。因为我们都有属于自己的一颗薄荷糖。

@梅茜烦不了: 老爹找人帮

我做了件军装,还有贝雷帽、防风镜。现在出发去拿。哈哈哈哈想想都觉得拉风。据说今天要去酒吧尝尝伏特加。哈哈哈哈这即将是我狗生七百多天来第一次见识“动词答词黑喂狗”啊!!!此致敬礼!!!

@梅茜烦不了: 来了条独眼流浪狗,霸占树荫一个多礼拜。大家推选黑背跟他决斗。我问老爹要了瓶酒,让黑背喝两口,他双眼通红就去了。远远看见流浪狗掏出一幅扑克牌,和黑背一狗发一张。黑背愣了会,嚎啕大哭泪奔回来。我们赶紧问怎么了?!怎么就输了?!黑背放声痛哭:他居然跟我比大小,我又不识数啊!

## @新华猫叔

属性:白猫

粉丝数:1336

必杀技:统领新周猫、新华湖北猫婶、百度喵等众多传媒猫



这只其貌不扬,在微博介绍里自称“新华通讯社社猫”的大白猫,虽然没有猫叔可爱,但是霸气却一点不减猫叔。甚至在众多传媒猫中,能够一统江湖。他总是以“老同志”自居,发微博也喜欢玩味哲学。作为一只总是脏兮兮的猫,新华猫叔这样解释:“脏和霸气成正比。”

### 萌言萌语:

@新华猫叔: 大家平日身处各地,难得一见,为了增进相互之间的了解,我想了一个很好的游戏:相互采访。细则:第一只猫向自己想了解的猫提三个问题,第二只猫回答之后向第三只猫提问,依此类推。你等觉得怎么样?

@新华猫叔: 以后有重要国际国内新闻线索或者有趣的东西,都请爱特我看,年纪大了好奇心还在,也是工作需要。

@新华猫叔: 最近很多同志工作浮躁,只想着上重点栏目、多赚分数,而疏忽了稿子本身的创新性和可读性,这样的风气很不好,应该多多自省。

现代快报记者 顾然

最近几天,果壳网友DIY暗黑风格收纳盒,受到众多网友的关注。在制作前需要准备好过期杂志、纸箱、餐巾纸、以及银色和黑色的喷漆,还有剪刀和胶水。

制作者先把杂志内页剪成条状,再在里面贴上双面胶并对接,以增加纸条厚度,接着折出大致形状,来做骨架。然后顺着结构,先用双面胶粘合住纸片,再用502胶水定型。因为要确保两个犄角对称,建议两个犄角一起制作。随着纸片慢慢地累积,犄角逐渐成形,再做一个梯形的纸板,用胶水将犄角连接起来。

而獠牙的做法和犄角类似。先垫上牙床,再将牙齿一颗颗贴上去,之后如法炮制恶魔的下巴。最后将刚才折好的犄角粘帖



好,差不多恶魔的脸就成型了。再将事先准备好的纸箱拿出,用一些做模型时的边角料补充恶魔的细节。

最后就是着色了。制作者先喷了一层银漆做底色,然后在纸盒外涂上白乳胶,再贴一层不平整的餐巾纸,等纸巾干透了,最后喷上一层黑漆。经过多种繁琐的步骤,暗黑收纳盒大功告成。

《新闻晨报》